

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:540770-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Aparatura kontrolna i badawcza
2022/S 191-540770**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 155-440748)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Pomorska w Słupsku

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001459

Adres pocztowy: ul. Arciszewskiego 22a

Miejscowość: Słupsk

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Zagdan

E-mail: zampub@apsl.edu.pl

Tel.: +48 598405207

Faks: +48 598405380

Adresy internetowe:

Główny adres: www.apsl.edu.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/apsl_edu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa aparatury badawczej na potrzeby utworzenia centrum INTERPOM

Numer referencyjny: 16/PN/2022

II.1.2) Główny kod CPV

38500000 Aparatura kontrolna i badawcza

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Dostawa aparatury badawczej na potrzeby utworzenia centrum INTERPOM w asortymencie i ilościach wyszczególnionych w Załączniku nr 2 do IDW- Formularz asortymentowo- ilościowy. Zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne części zamówienia. Niniejsze zamówienie składa się z 12 części. Ofertę można złożyć w odniesieniu do jednej lub więcej części.

Część 1: Mikroskopy specjalistyczne zestawy

Część 2: Wytrząsarki i sprzęt do badania gruntu

Część 3: Sprzęt geodezyjny

Część 4: Czujniki pyro- elektryczne

Część 5: Mierniki wieloparametrowe

Część 6: Podstawowy sprzęt analityczny

Część 7: Cytometr przepływowy

Część 8: Aparatura ekotoksykologiczna

Część 9: Komora klimatyczna fitotronowa

Część 10: Automatyczny czytnik mikroplątek z wyposażeniem

Część 11: Spektrofotometry i analizatory

Część 12: Mikroskopy stereoskopowe

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/09/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 155-440748](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: Część 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Sprzęt geodezyjny

1) Teodolit optyczny, statyw, (łata kodowa-4 szt.) – 1 szt.

2) Tachimetr precyzyjny - 1szt.

3) GPS geodezyjny ze stacją bazową – 1 szt.

Powinno być:

Sprzęt geodezyjny

1) Teodolit optyczny, statyw – 1 szt.

2) Tachimetr precyzyjny - 1szt.

3) GPS geodezyjny ze stacją bazową – 1 szt.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Część 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 98

Powinno być:

Okres w dniach: 120

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 04/01/2023

Powinno być:

Data: 14/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/10/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**